
  لونيسي علي  - 02جامعة البليدة 

  كلية العلوم الاقتصادية والعلوم التجارية وعلوم التسيير

  السنة الأولــى ليسانس -  ركـذع مشتــج  خليـــة

  02ة مالياس المحاسبة الـمقي

  داغوجية لمقياس المحاسبة المالية    يالفرقة الب: من إعداد 
 

 

  

 

  :أجب باختصار عن الأسئلة التالية: ريـــــظـزء النــــــالج

  .؟ قدم مفهوم مختصر للمخزون  / 01

  .؟ )تكلفة الإنتاج - تكلفة الشراء(كيف تحدد تكلفة المخزون / 02

  .؟هو أساس التفرقة بين المخزونات والتثبيتات ما / 03

  .؟)الدوري(ونظام الجرد المتناوب ) المستمر(الدائم تحدث عن نظام الجرد / 04

  .؟ما الفرق المنتجات الجاري انجازها والمنتجات التامة/ 05

  .؟تحدث عن دورة المخزون في المؤسسة التجارية وفي المؤسسة الإنتاجية/ 06

  

  

  : قامت مؤسسة السلام التجارية للملابس بالعمليات التالية خلال شهر فيفري   :01نــــتمريال

  .دج وصلت القمصان والفاتورة معا 2.000دج قيمة القميص الواحد  2.000.000شراء على الحساب قمصان بقيمة  : 01/02

دج الكل  1.500،مصاريف شحنها وتفريغها  دج 2.000دج مصاريف نقلها  3.000.000شراء من المورد خالد بنطلونات بقيمة :  03/02

  .وصول البنطلونات فقط على الحساب تتحملها المؤسسة،

   .بشيك بنكي" علي"دج للقميص الواحد إلى الزبون  2.300قميص بسعر  560بيع :  10/02

  .03/02وصول فاتورة شراء :  15/02

  .الحسابعلى " أحمد"للزبون % 20البنطلونات بهامش ربح  2/1بيع :  18/02

  .سددت المؤسسة كل ما عليها اتجاه الموردين بشيك بنكي ،وقبضت كل ما لها من الزبائن نقدا:  22/02

  .تسجيل مختلف العمليات الواردة أعلاه في اليومية :  وبــالمطل

 

  

  :لام التجارية المختصة في بيع الأثاث المنزلي بالعمليات التالية خلال شهر جانفي قامت مؤسسة الأح: 02لتمريـــنا

  .دج، الكل على الحساب20.000للغرفة، مصاريف النقل  110.000غرفة نوم بقيمة  15شراء :  02/01

  )الفاتورة فقطوصول (دج للوحدة سدد النصف نقدا2500طاولة بسعر  25دج للوحدة و550كرسي بقيمة  60شراء :  05/01

  .دج للوحدة بشيك بنكي150.000بيع غرفتين نوم بقيمة :  08/01

  .05/01وصلت البضاعة المتعلقة بالعملية :  11/01

  .دج للوحدة إرسال البضاعة دون الفاتورة3200طاولة بسعر  15بيع :  16/01

  والتسوية كانت نقدا 16/01إرسال الفاتورة المتعلقة بالعملية :  19/01

  )يتحملها الزبون(دج 800دج ، وأن مصاريف النقل قدرت بــ 700كرسي بسعر وحدوي قدره  20بيع :  23/01

 .سددت المؤسسة كل ما عليها وتحصلت على كل مالها من الزبون بشيك بنكي:  26/01

  . مؤسسة الأحلام التجارية يوميةفي  السابقة ل مختلف العملياتسج:  وبــالمطل

  )عمليات البيع والشراء( محاسبة المخزونات:  06السلسلة رقم 



حليب، سكر، ملون، وخلال : وتستعمل في ذلك ثلاثة مواد أولية )العادي وبالفواكه(مؤسسة إنتاجية تنتج نوعين من الياوورت   :03نــتمريال

  :قامت بالعمليات التالية 2023شهر أفريل 

  .025المواد التالية وفق فاتورة رقم ) أ(اشترت من المورد  :02/04

  للتر الواحد/دج 34لتر من الحليب بسعر 4000 -للعلبة الواحدة        دج 2علبة بسعر  21000:  علب فارغة -

  .كغ الواحد/دج 100كغ بسعر 100: الملون -للكغ الواحد              /دج80كغ من السكر بسعر2000 -

  :تم إخراج المواد التالية من المخازن بغرض تسليمها إلى قسم الإنتاج: 03/04

  .علبة فارغة19000 - كغ من الملون     95 -كغ من السكر    1800 -لتر من الحليب    2500 -

  :تم الحصول على المنتجات التالية، والتي أدخلت مباشرة للمخزن  :04/04

  .دج 12علبة من الياوورت العادي، تكلفة إنتاج الوحدة الواحدة 10000 -           

  .دج 18الوحدة الواحدة  علبة من الياوورت بالفواكه، تكلفة إنتاج 9000 -           

  .017دج للكغ الواحد وفق الفاتورة رقم55كغ من السكر بسعر  1500قامت المؤسسة بشراء نقدا  :09/04

علبة  5000و. من تكلفة الإنتاج%25علبة من الياوورت العادي إلى أحد الزبائن وحققت هامش ربح قدره 7000قامت المؤسسة ببيع  :14/04

  .، أرسلت المنتجات فقط%20بالفواكه بهامش ربح  من الياوورت

 . 035والتسوية كانت بشيك بنكي وفق الفاتورة رقم  14/04إرسال فاتورة العملية  :17/04

للتر الواحد عن /دج27نظرا لعدم لوجود مشكل في مادة الحليب الموجودة بالمخزن قررت المؤسسة بيع الباقي من مادة الحليب بسعر  :23/04

  .045لصندوق وفق الفاتورة رقم طريق ا

دج، على الحساب وفق الفاتورة رقم 160، سعر الوحدة )د(صندوق بلاستيكي قابل للإرجاع من المورد  500قامت المؤسسة بشراء  :27/04

022.  

  .أعلاه في اليومية العامة للمؤسسةتسجيل العمليات الواردة  :المطلـــــوب

 :  قامت إحدى المؤسسات بالعمليات التالية خلال شهر أفريل   :04التمريــن

  :شراء مادتين أوليتين :  01/04

 دج1.500دج مصاريف النقل 30.000بقيمة " أ"المادة  -

 دج750دج مصاريف النقل 15.000بقيمة " ب"المادة  -

  وصلت المواد فقط  

  "ب"دج من المادة  10.500    -           "أ"دج من المادة  21.000 -   :سلمت إلى ورشات التصنيع :  02/04

دج إرسال المواد 11000نظرا لعدم مطابقة الجزء المتبقي من المواد الأولية للمواصفات المطلوبة قامت المؤسسة ببيعها بقيمة :  05/04

  .والفاتورة معا

  :تحصلت من الورشات على المنتجات التالية :  07/04

  دج11.000منتجات جاري انتاجها  -             دج10.000منتجات وسيطية تكلفة انتاجها  -

  دج2.000المنتجات المتبقية  -         دج15.000منتجات تامة الصنع تكلفة انتاجها  -

  وكان التسديد نصفها بشيك والباقي نقدا  04/ 01وصلت فاتورة مشتريات :  09/04

  .دج بشيك بريدي، ارسال الفاتورة فقط 14.000من المنتجات تامة الصنع بسعر  3/2قامت ببيع :  12/04

نقدا والباقي على الحساب، تكفلت المؤسسة بالنقل الذي  3/1دج والتسديد كان 8.000بيع نصف المنتجات النصف مصنعة بسعر  : 15/04

  .لمنتجاتدج والذي تحمله الزبون ،ارسال الفاتورة وا1000قدر بـ 

   12/04المنتجات المباعة في  إرسال : 19/04

  .المواد فقط إرسال دج على الحساب،2.900بسعر ) فضلات(بيع كل المنتجات المتبقية  : 21/04

  دج10.000شراء كمية من الوقود لتشغيل الآلات بشيك بنكي بقيمة  : 23/04

  .فاتورة العملية الخاصة ببيع المنتجات المتبقية  إرسال : 26/04

   .تسجيل العمليات الواردة أعلاه في اليومية العامة للمؤسسة :  المطلوب


